
Praznik KS Horjul
— Tokrat v Žažatju

»6. julij«, praznik KS Horjul, se je letos iz ožje horjul-
ske doline znova »selil« v okoliške hribe - tokrat v Za-
žar. Ne povscm po naključju, saj tamkajšnji gasilci prav
letos zaokrožujejo zanimiv jubilej - 60-letnico svojega
gasilskega društva.

Gasilskemu jubileju primerno je osrednja prireditev, ki
so jo pripravili na glavnem križišču sredi vasi, potekala
predvsem v znamenju gasilcev: ob tradicionalni gasilsli
paradi domačega in sosednjih društev, poseben dogodek
pa je bil vsekakor slovesen sprejem nove motorne črpal-
ke Ziegler, ki jo jc žažarskim gasilcem priskrbela OGZ.

O sami vasici Žažar, pravzaprav o njeni preteklosti, ki
je pomenila polno težkih preizkušenj za tamkajšnjega
kmeta, je spregovoril slavnostni govornik, predsednik
skupščine KS Horjul Jože Praprotnik:

»Nekoč ko te ceste (do Žažarja) še ni bilo, je sem gor
vodila le čisto navadna pot, kolovoz. Tam, kjer zaviješ
danes k Činžarju, levo, so v ostrem ovinku zavili na
desno in potem spet na levo v dolino. Ob nalivih je ta
hribovska dolina še danes polna vode. Včasih je bil tudi
kolovoz en sam hodournik. Konji so do sredine vampa
gazili kalno vodo. Furmani so stali na vozu, hkrati pa tudi
v vodi. Tako je bilo še zlasti, kadar so vozili dol v Horjul
hlode ali pa tisto, kar so morali dati kot obvezno oddajo.
Včasih so v Žažarju premogli več kot trideset konj.
Vsaka kmetija ga je morala imcti. V šali so pravili, da si
moral imeti vsaj dva: enega, da je vlekel voz po strmih
klancih, drugega pa, da je peljal tisto, kar je bilo nalože-
no na vozu. . . Tudi mnoge njive so bile daleč od hiš.
Marsikak kmet je porabil tudi po dve ali tri ure, da je
enkrat samkrat pripeljal gnoj na njivo. Vmes so morali
konji počivati. Vsi penasti so poklekali po kamnitih in
vlažnih klancih. Kmet je hotel.pomagati in trpel z živalmi
vred.. .«

V zvezi s tekoičo problematiko KS Horjul, je Jože
Praprotnik povedal, da je letos vsekakor v ospredju
asfaltiranje cest Vrzdenec—Šentjošt in Zaklanec-Lesno
brdo, zavoljo česar v močnjičku KS ne bo denarja za
kake druge naložbe (več o cestah v posebnem zapisu).
Žažar razen asfalta potrebuje tudi nov gasilski dom,
potrebno bi že bilo razširiti pokopališče v Horjulu in
mnogi interesenti še vedno zaman čakajo na nove tele-
fonske priključke.

Na proslavi, ki sta jo dodatno prepestrila tudi zdaj že
nepogrešljivi horjulski mešani pevski zbor in foklorna
skupina, so tudi to pot podelili tradicionalna krajevna
priznanja »6. julij«, bronaste značke in športna priznanja.
To so prejeli:

Priznanja »6. julij»: vas Žarar, Pavel Kozjek, Janez
Marolt, Franc"Zakelj in Anton Gerjol (za zasluge pri
gradnji novega vodovoda na Koreni in Samotorici); Bro-
nasta značka OF: Franci Verbič.
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